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A magyar „Nemzeti Technológiai Platform”

A Platform szakértők és vállalkozások széleskörű bevonásával 
összegezi az elért eredményeket,  meghatározza a 

termékszerkezet megújításához  szükséges középtávú kutatás-
fejlesztési és innovációs feladatokat.

A Platform célja annak elősegítése, hogy az innovációs 
eredmények minél előbb piacképes termékek és 

szolgáltatások formájában jelenjenek meg és növeljék a 
magyar textil- és ruhaipar versenyképességét és továbbra is 

biztosítják több, mint
50 ezer dolgozó munkahelyének megtartását. 
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A magyar „Nemzeti Technológiai Platform”

A Platform célja az is, hogy jövőképet adjon az 
ágazatnak és emelje az ágazat presztízsét és 
önbecsülését is. Ezen az úton jelentős lépés a 

projekt támogatása, melyen keresztül az érintettek és 
a közvélemény számára bemutathatjuk, hogy sok 

magyar textil- és ruházatipari cég gyárt innovatív, 
sőt high-tech terméket, amely a hozzájárul a 

munkahelyek megtartásához és a gazdaság 
versenyképességének javításához.
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- partnerek

•CITEVE (Technological Centre for the
Textile and Clothing Industries, azaz 
Textil- és Ruházati Ipari Technológiai 

Központ)

•Portugál Textil- és Ruhaipari Egyesület 
(ATP)

•INNOVATEXT

•Sigma Consultants Ltd. 

•Idees-3Com – Centre Innovation Ciel
innovációs központ 

•TelePedagogic Knowledge Centre 
(Távoktatási Tudásközpont)
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Komoly játék nem csak vezetőknek

• A vállalatoknak ebben az egyre jobban globalizálódó világunkban, ahol a  
versenyképesség oly fontos, a korábbinál innovatívabb módon, a vevők  igényeit 
sokkal jobban szem előtt tartva kell magukat bemutatniuk és  képesnek kell 
mutatkozniuk arra, hogy szembe tudnak nézni a kihívásokkal.

• A minőség, az energia, a környezet és a munkahelyi biztonság manapság 
olyan szempontok, amelyek lényeges részei a vállalat fejlesztésének, nagyon 
fontos gazdasági és szociális szerepet játszanak, amit minden szereplőnek 
prioritásnak kell tekintenie, a részvényesektől a vállalat vezetőiig, az 
alkalmazottaktól a szállítókig és a vevőkig.

• A Game 4 Manager egy virtuális környezetben, a legújabb technológiák 
alkalmazásával folyó vállalatvezetési játék egy virtuális vállalatánál, tizenkét 
egymásra épülő szinten, elemezve, irányítva és állandóan tökéletesítve valamennyi  
jelentős tényezőt, ami a vállalat fenntartható fejlődéséhez szükséges.
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• A Game4Manager – Corporate Game for Managers in Quality, Environment, 
Safety and Energy (azaz vállalatirányítási játék a minőség, a környezet, a 
biztonság és az energia összetett témakörében) azzal a szándékkal készült, hogy 
vidám formában támogassa a kihívásokkal szembeni megfelelés elsajátítását.

• A játék 2010 novemberében hat nyelven indul (angolul, franciául, görögül, 
magyarul, portugálul és svédül) az interneten és minden vállalkozás számára 
elérhető lesz, függetlenül tevékenységi körétől, hiszen ezek a problémák minden 
iparágat egyformán érintenek.
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The End


